



# 回暖?

## 2月70个大中城市房价仅4城市环比上涨

### 业内专家说,3月份楼市将有望迎来“小阳春”

□记者 胡审兵

本报讯 国家统计局昨日公布了2月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,只有4个城市新建商品住房价格环比上涨,二手住宅价格环比上涨的城市有11个。郑州市当月新建商住房价格环比下跌0.1%,成为1年多来首次出现环比四连跌。

### 郑州新建商住房环比四连跌

2月份的房价数据显示,与上月相比,70个大中城市中价格下降的城市有45个,持平的城市有21个,上涨的城市有4个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.1%。

从各城市数据来看,京、沪、深等一线城市新建商住房价格均环比下跌了0.2%,省会城市中,除了济南、贵阳、西宁3个城市新建商住房价格环比上涨了0.1%外,其他城市均与上月持平或下跌。

在中部六省省会城市中,郑州市与合肥市以

0.1%的跌幅并列跌幅榜第二位,武汉市和长沙市以0.2%的跌幅并列跌幅榜第一位。

### 2月份郑州房价每平方米5945元

同时,市住房保障和房地产管理局16日公布的郑房指数显示,2月份郑州商住房销售均价为每平方米5945元,比1月份上涨了146元,出现了8个月以来的首次上涨;商住房销量3492套,比1月份多卖1485套,1月份商住房日均销量超过120套。

从2月份市房管部门和国家统计局公布的数据来看,市房管部门的房价数据出现了8个月以来的首次上涨,而国家统计局的数据首次出现了四连跌,相同的数据来源,郑州房价数据缘何再次出现两部门“打架”的情形呢?

对此,业内人士称,这是因为二者计算方法不同导致的。举例来说,比如有A、B两个楼盘,A楼盘均价每平方米6000元,B楼盘均价每平方米8000元,1月份A楼盘卖了3套房子,B楼盘卖了1

套房子,根据市房管部门的计算方法,1月份房价为每平方米6500元;到了2月份,两个楼盘销售均价不变,A楼盘卖了4套,B楼盘卖了2套,根据房管部门的计算,2月份房价为每平方米6667元,比1月份每平方米上涨了167元。而根据国家统计局的计算方法,因为两个楼盘销售均价1月份和2月份没有变化,所以2月份房价环比涨幅为0。

### 出现楼市回暖的迹象

市场人士认为,2月房价出现反弹与一些地方政府鼓励自住性购房需求有关,市场预期政策可能出现微调,加上部分开发商降价促销,使得成交量在2月下旬有所释放,出现楼市回暖的迹象。

业内人士分析,随着今年国家要求优先保证首套房贷款的政策实行,加上上半年银行回款压力减轻,3月份楼市将有望迎来“小阳春”,但房价出现大幅上涨的可能性不大,而2月份市房管局公布的房价数据上涨,与当月经适房投放量较少有关。

# 整顿!

## 家乐福道歉,问题产品可退货 相关直接责任人已停职

□记者 李丽君

本报讯 针对央视3·15晚会曝光家乐福郑州花园店利用三黄鸡冒充柴鸡、鲜肉更改包装日期的事件。在配合郑州工商执法部门完成检查后,17日下午,家乐福(中国)西区副总经理张震,代表家乐福通过媒体向广大消费者道歉,明确了具体的整改举措,以深入优化门店的食品质量管理。

### 下架所有生鲜类产品

据了解,家乐福郑州花园店生鲜类肉课已经下架所有产品,张震说:“中央电视台3·15晚会报道了家乐福郑州花园店生鲜类产品食品问题之后,我们深刻认识到了管理当中存在的漏洞,我

们辜负了大家一贯以来对我们的信任,对此给所有消费者带来的不便和损失,我在这里代表家乐福致以最诚挚的歉意。未来,我们将引以为戒,进一步落实食品质量管理的各项措施,切实为消费者把好食品质量的关口。”

家乐福郑州花园店在门店的明显位置设置“问题商品顾客接待处”。凡是购买到问题产品的顾客,均可凭购物凭证到门店退货,家乐福将依据国家法律规定予以赔偿。在调查期间,郑州花园店店长已被留职查看,相关的直接责任人已停职。

### 家乐福花园店已被贴上封条

另据郑州市工商局金水分局副局长梁秋生介绍,该分局对家乐福生鲜肉区生鲜肉制品进行

了清查登记并下架封存现有及库存的所有生鲜肉禽;依法责令家乐福生鲜区停止整顿;对欺诈消费者行为进行立案调查,近日将处理结果及时向社会公布。同时,根据省工商局的要求对全市大中型超市(连锁店)销售的生鲜肉禽已迅速开展检查。

昨日,不少路过家乐福花园店的市民看到,该店大门已贴上封条。

郑州市工商局消保处负责人表示,家乐福花园店停业整顿期间,相关物品和账目的清查工作仍将继续,调查完成后将对其作出进一步处罚决定。至于停业整顿多久并不确定,不过在经过整顿之后,家乐福花园店需向工商部门提出申请,经检查合格后方可重新挂牌营业。

# 下架!

## 两份金奇仕检测报告出炉,结果迥异 郑州大部分孕婴店下架金奇仕



### 杭州:含量与标注完全不符,钠含量高达227mg/100g

16日,由杭州多名家长送检的金奇仕产品报告结果终于出炉。

据来自浙江公正检验中心的检测报告显示,由消费者送检的金奇仕婴幼儿乳钙胶囊(6个

月~3岁)产品,其中蛋白质含量包装上标的是2.8g/100g,但实际检测结果为0.95g/100g;而钠含量在产品包装上标注为0毫克,检测结果却高达227毫克。另外,金奇仕鳕鱼肝油(1~3岁)维生素A包装上标注的每粒为900IU,但实际检测出来的结果却是1090IU。与标注相比,检测结果与包装上的标注含量不相符。

同样在16日,广州金奇仕营养品有限公司在官方网站发表声明表示,3月13日,广东省出入境检验检疫局对金奇仕的鳕鱼肝油和乳钙两款产品进行了核查,结果显示这两款产品均是挪威生产,原产地证书和卫生证书齐全,微生物、重金属等指标合格,标签标注符合国家规定。

据记者调查了解,目前在郑州的水货市场,要

### 落地:郑州大部分孕婴店下架金奇仕

无论检测结果是好还是坏,终端消费市场依旧还受到之前“佝偻门”事件的影响,昨日,记者再次走访郑州孕婴用品市场,发现大部分孕婴店已经下架金奇仕的产品,采访的8家孕婴店中只有1家仍在销售。

“现在卖的没有金奇仕。”“金奇仕已经下架了,啥时候能上架还不知道。”“没有卖的,你可以看看其他产品。”……昨日,再次走访康复前街、工人路、桐柏路的孕婴店,发现一周前还销售正常的金奇仕几乎全部下架,销售员们也改口推荐其他品牌,甚至上一次采访过的销售金奇仕产品的孕婴店工作人员直接称自家店里一直都没有卖过金奇仕的产品。

# 尝鲜。

## 新iPad 港版来郑州,最低价格4200元

□记者 李丽君

本报讯 16日,苹果新iPad在中国香港等10个国家和地区上市,最低售价3888港元(3164元人民币)。

昨日,记者了解到,一批港版新iPad已登陆郑州,报价4200元,尽管较官方价高出1000多元,但均已全部有主。新iPad的销售并不如想象中火爆,多位打算购买新iPad的消费者表示将保持观望,等待价格回落后再出手。

### 郑州买新iPad得预定

昨日,记者来到科技市场。在一家名为“郑州爱派”的平板电脑店里,吴先生告

诉记者,他们店现在开始接受预定,“因为新iPad与iPad2的提升并不是非常大,大家是否能接受这个产品现在还不好说,我们在网上已经开设了专门的预定网页,16GB的WiFi版预定价格3950元,这两天有四五个客户电话咨询预定了,不过最近价格还有点高,过一段时间可能会降价,你要预定的话可以再等等,我们会攒够一批一起预定。”

吴先生还告诉记者,他认识的十几家店和他们一样,都看市场反应,因为还不知道市场是否能接受新iPad,所以不敢大量进货。

“我们的第一批货今天下午就到了。”在另一家店内,老板魏先生告诉记者,他们16日就向深圳下了一批订单,共23部16GB、WiFi版新iPad,深圳的电子产品卖家在上市当天就拿到了货源,这23部新iPad都已名花有主,预订价为4200元。据记者调查了解,目前在郑州的水货市场,要

想抢先买新iPad基本上要采取预订的方式,价格最低也得4200元。

### 境外购买新iPad入境要纳税约850元

由于新iPad在内地暂时没有销售计划,苹果中国官网也无法预订,业内预计,新iPad即将掀起一股跨境抢购风潮。

针对这一情况,海关人士透露,将加大对违规携带、通过人身绑藏、行李藏匿等方式走私“iPad”入境等违法行为的查缉。海关人士提醒,包括新iPad在内的平板电脑是国家规定的20种应当征税的商品之一,境外购买新iPad后偷带入境属于违规、违法行为,一旦发现,将移交稽私部门处理。

据了解,根据相关的税率,旅客如申报购买一台新iPad,纳税额大约为850元。

¥ 中了吗
体彩“排列3、排列5”第12071期 排列三 613 排列五 61369
体彩“七星彩”第12031期 1 6 3 8 4 7 0

福彩“双色球”第2012031期 04 16 22 24 27 31+03
福彩3D第2012071期 7 5 9
福彩“22选5”第2012071期 02 03 11 14 20

